Cviceni z Diskrétni matematiky (NMIN105) ZS 2018/19, stfeda 15:40, K5

10. domaci tkol (termin odevzdéni je 9. 1. 2019)

Uloha 1: Kolika riiznymi zptisoby lze dvandctisténu vepsat krychli tak, aby véechny vrcholy krychle
byly vybrané vrcholy dvanéctisténu?

Kolika riznymi zptsoby lze dvacetisténu vepsat osmistén tak, aby vSechny vrcholy osmisténu byly
vybrané vrcholy dvacetisténu?

Své odpovédi zdtivodnéte, napr. nakreslete obrazek. [4 body]

Uloha 2: Obvodem grafu (ktery obsahuje kruznici) rozumime délku nejkratsi kruznice v tomto
grafu obsazené. Méjme rovinny graf G s rovinnym nakreslenim takovym, ze kazd4 sténa, véetné
vnéjsi, je ohrani¢ena kruznici (specidlné tedy G neobsahuje zadné vrcholy stupni O nebo 1, a
naopak obsahuje alesponi jednu kruznici).

a) Dokazte, Ze pokud obvod G je alesponi 6, potom G obsahuje vrchol stupné 2. [5 bodd]

b) Naleznéte graf s obvodem 10 (nebo s co nejvétsim obvodem), ktery neobsahuje dva sousedni
vrcholy stupné 2. [5 bodtl]
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